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Березіна Світлана
АДВОКАТ

 25 мая 2023    Город: Киев

Возраст: 49 лет
Режим работы: свободный график работы, удаленная работа, частичная занятость
Категории: Юриспруденция, право

 Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Індивідуальна адвокатська
діяльність
адвокат (правова допомога), Киев
05.2006 − По настоящее время (19 лет 8 месяцев)

Обязанности:

Образование

Национальный университет имени Тараса Шевченка (Киев)
Специальность: юридический факультет, правоведение
полное высшее, 09.1994 − 06.1999 (4 года 9 месяцев)

Дополнительное образование
 Лондонский университет факультет законотворчества

Знание языков
Английский - Начальный, Французский - Начальный

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Вільне володіння будь-яких програм в рамках надання правової допомоги.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Вміння та навики: - розробка, аналіз та експертиза законів та
нормативно-правових актів; - координація узгодження та затвердження проектів законів та нормативно-правових
актів; - підготовка та експертиза правових договорів, угод та інших документів; - юридичне супроводження укладення
договорів, угод тощо; - підготовка та реєстрація статутних документів; - створення, перетворення та реєстрація
підприємств; - підготовка позовних заяв, апеляційних скарг; - представництво інтересів в судах загальної та
спеціалізованої юрисдикції та інших державних органах; - робота та взаємодія з органами державної влади та
посадовими особами всіх рівнів; - консультації з правових питань (знання міжнародного, цивільного, кримінального,
господарського, земельного законодавства тощо); - аналітична робота з інформацією, моніторинг ЗМІ; - знання
ділового протоколу та етики; - вміння працювати з оргтехнікою; - знання ПК (MS Office, Word, Internet, Liga); - вільно
володію українською та російською мовами, базова англійська. Досвід роботи: На даний час займаюсь
індивідуальною адвокатською діяльністю та надаю правову допомогу з питань кримінального (на стадії досудового
розслідування та судового розгляду), цивільного, господарського, адміністративного законодавства, а також у
справах про адміністративні правопорушення, тощо. Вища юридична: - 1994-1999 роки Київський університет ім.
Тараса Шевченка юридичний факультет, спеціальність – правознавство (денна форма навчання); - 2002-2004 роки
Одеська національна юридична академія, спеціальність – «Державна служба»; - 2003 рік пройшла курс лекцій
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«Законотворчість» в Лондонському університеті (Інститут правничих студій). У 2006 році отримала свідоцтво про
право на заняття адвокатською діяльністю. Є дійсним членом КМКДКА України. Маю права водія категорії «В».
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